
 

Informe o seu nome

9 respostas

Amanda

Elias Nelson

José

EDUARDO HENRIQUE DE MELO

lucas

Weylla Morgana Melo Barbosa

Vinicius

George

Marcos

Pesquisa de Satisfação
9 respostas
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Informe o seu bairro

9 respostas

Guadalajara

Santa Monica

Primavera

CHA DE CONSELHO

centro

Bairro Novo

Privê das Jaqueiras

Aldeia

Centro

Informe seu gênero

9 respostas

1. Como você avalia o atendimento da Ouvidoria Geral Municipal? *

9 respostas

Copiar

Feminino
Masculino

22,2%

77,8%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sabe / Não utiliza o serviço

22,2%

11,1%

33,3%

33,3%
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2. Como você avalia o serviço de coleta de lixo em seu
bairro/município?  *

9 respostas

3. Como você avalia o serviço de conservação de limpeza das ruas em
seu bairro/município?

9 respostas

4. Como você avalia o serviço de conservação de praças e canteiros em
seu bairro/município?

9 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sabe / Não utiliza o serviço

22,2%
44,4%

33,3%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sabe / Não utiliza o serviço

11,1%

22,2%

33,3%

33,3%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sabe / Não utiliza o serviço

22,2%

11,1%66,7%
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5. Como você avalia o serviço de iluminação pública de seu
bairro/município?

9 respostas

6. Como você avalia a questão de segurança pública em seu
bairro/município?

9 respostas

7. Como você avalia o atendimento no setor de Tributos da Prefeitura
(IPTU, ISS, ITBI, Alvará)?

9 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sabe / Não utiliza o serviço

11,1%

44,4%

44,4%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sabe / Não utiliza o serviço

22,2%

11,1%

22,2%

44,4%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sabe / Não utiliza o serviço

22,2%

11,1%

22,2%

11,1%
33,3%
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8. Como você avalia o atendimento nas Unidades de Saúde da Família?

9 respostas

9. Como você avalia o atendimento no Hospital em seu município?

9 respostas

10. Como você avalia as estruturas físicas e os serviços prestados das
escolas do seu bairro/município?

9 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sabe / Não utiliza o serviço

11,1%

11,1%
11,1%

22,2%

44,4%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sabe / Não utiliza o serviço

22,2%

22,2%

55,6%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sabe / Não utiliza o serviço

11,1%

11,1%
11,1%

33,3%

33,3%
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11. Como você avalia as estruturas físicas e os serviços prestados das
creches do seu bairro/município?

9 respostas

12. Como você avalia as informações contidas no site da prefeitura?

9 respostas

13. Como você avalia  a situação da conservação das ruas do seu
bairro/município?

9 respostas

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sabe / Não utiliza o serviço

22,2%

11,1%

33,3%

33,3%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sabe / Não utiliza o serviço

22,2%

11,1%66,7%

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sabe / Não utiliza o serviço

22,2%

11,1%66,7%
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14. Como você avalia o atendimento  referente a análise e aprovação de
projetos, habite-se e alvará de construção do seu município?

9 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Termos de Serviço - Política de Privacidade

Este formulário parece suspeito? Relatório

Copiar

Ótimo
Bom
Regular
Ruim
Péssimo
Não sabe / Não utiliza o serviço

33,3%

33,3%

33,3%

 Formulários
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